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Úvodník 
Vážení čtenáři, milí spoluobčané. Poslední měsíc v roce, poslední letošní číslo Bojanovin, nejen dětmi oblíbený
čas adventu a Vánoc, vůně vanilky, skořice, různé chutě Vánoc, čas setkávání a větší dobročinnosti je tu.       
V tomto vydání společně nahlédneme na akce budoucí. Jistě se všichni nemůžeme dočkat rozsvícení
vánočního stromu u kostela, zpívání koled s celým Českem a nebo tradičního prodeje vánočních šupináčů       
z bojanovských rybníků. Zároveň se v tomto měsíčníku ohlédneme například za návštěvou svatého Martina      
v Bojanově nebo oslavou Mezinárodního dne mužů. Přeji vám příjemné čtení a jménem kulturní a sociální
komise klidné prožití adventního času, radostné prožití vánočních svátků a pravou nohou vstupme do nového
roku 2025, ať je klidný, úspěšný a v míru prožitý. Na setkání v tomto i příštím roce se těší Josef Honzíček.

Informac e z úřadu městyse
Úřad městyse Bojanov bude pro veřejnost uzavřen od 23. prosince 2024 do 5. ledna 2025.

Prodej vánočních stromků se letos neuskuteční.

Městys Bojanov nabízí stolní kalendáře Bojanov na rok 2025 za cenu 150 Kč a nástěnný kalendář Bojanov na
rok 2025 za cenu 150 Kč. K dostání jsou na úřadu městyse nebo v prodejně COOP v Bojanově. Dále nabízí
stolní kalendář Železné hory od pana Plašila za cenu 80 Kč a kalendář Staré fotky Chrudimska za 85 Kč.

Prosíme občany, aby v zimním období, když bude sněžit, neparkovali svá auta na místních komunikacích       
a chodnících. Komplikuje to zimní údržbu. Děkujeme za spolupráci!

Prosíme občany, aby kvůli domácím mazlíčkům uvážlivě používali zábavní pyrotechniku mimo silvestrovskou
noc a Nový rok a nebo informovali sousedy, pokud ji budou používat v jiném období. Každý rok po Novém roce
řešíme toulající se psy po vesnicích. Buďme ohleduplní ke zvířatům. Děkujeme.

Veřejné zasedání zastupitelstva městyse bude ve středu 18. prosince 2024 od 17 hodin Na Záložně       
v Bojanově.

Na listopadové pracovní schůzce, která se uskutečnila v základní škole, zastupitelé projednávali
nutné opravy, investice a situaci v základní škole,
možné dotace z POV Pardubického kraje – příspěvek 2 x 150 000 Kč (na jiné místní části),
podání žádosti o dotaci na multifunkční hřiště, 
nabytí právní moci na přístavbu hasičárny v Bojanově, členové SDH zjistí možné dotace,
přípravu projektu na opravu další části přivaděče vodovodu v Bojanově za budovou staré školy, 
přípravu projektu oprav propustku na Okrouhlíku,
proběhlou výstavbu parkovacích míst v Hrbokově u hřbitova; výstavba chodníku na hřbitov a úprava okolí
parkoviště proběhne v příštím roce, 
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opravu asfaltového koberce v Hrbokově nad mostkem po výměně potrubí v příštím roce,
přípravu nového územního plánu,
stav nově opravených komunikací: Kovářov - od hlavní silnice k dětskému hřišti – na jaře se bude
pokračovat ve finální úpravě povrchu; Bojanov - komunikace u zátoky + oprava před panem Pilařem       
v prostřední ulici (vyfrézováno, nabaleno); výměna dešťového svodu u Antochů pod silnicí; Bojanov –       
u obchodu finální úprava proběhne na jaře; Bojanov - k salaši - u Pleskotů snížena silnice, nové obrubníky,
upraven vjezd na pozemek; Hrbokov – komunikace u hájovny, méněpráce 32 000 Kč rozdíl v zaměření;
finální faktura – méněpráce i vícepráce, rozdíl oproti cenové nabídce cca 85 000 Kč,
opravu úseku zdi u hřbitova v Bojanově - sloup je naštukován, zeď bude natřena vápnem, pokračování
oprav bude v příštím roce,
výměnu povrchu na hřišti u ZŠ.

Další informace 
Veřejná sbírka na restaurování varhan v Bojanově 
Vážení přátelé, sbírka a adopce píšťaly běží dále a srdečně děkujeme všem, kteří se zapojili. K 25. listopadu
2024 je na transparentním sbírkovém účtu částka 439.127,94 Kč. Sbírkové pokladny jsou umístěny v kostele     
a na úřadě městyse. V listopadu probíhá úprava webových stránek, kde budete informováni o dalším postupu
renovace varhan. Jménem farnosti Bojanov děkuje všem za podporu varhaník Josef Honzíček. 

Veterinární ordinace Bojanov bude mimořádně zavřená v pondělí 9. prosince a v úterý 31. prosince 2024. Děkuji
za pochopení. MVDr. Josef Honzíček

A vpřed aneb co nás čeká!
4. prosince 2024, 16.30 hodin, kostel Bojanov                              Adventní zastavení
Kulturní komise přichází s malou novinkou. V čase adventu je třeba se také chvíli zastavit a prožít tento tak
krásný a vzácný čas. Při našem prvním zastavení si s Chrámovým sborem Nahoboj připomeneme hudbu, která       
k adventu opravdu patří a také se o historii tohoto času něco dozvíme. Vstupné dobrovolné bude věnováno na
restaurování varhan v kostele.

6. - 8. prosince 2024, Bojanov                                                       Sbírka potravin a drogistického zboží
Římskokatolická farnost vyhlašuje sbírku potravin a drogistického zboží pro Azylový dům pro matky s dětmi      
v nouzi v Hamrech u Hlinska. Přispět do sbírky je možné v pátek 6. a v sobotu 7. prosince v obchodě COOP
Bojanov a také v obchodě v Libkově, dále ve škole v Bojanově v neděli 8. prosince od 14 hodin při uvádění
pohádky Poraněné ptáče.

7., 14. a 21. prosince 2024, 7 hodin, kostel Bojanov                        Roráty
Přijměte pozvání k společnému rannímu setkání při svitu svící o adventních sobotách 7., 14., a 21. prosince vždy
od 7:00 v kostele sv. Víta v Bojanově. Poslechněte si adventní písně, slyšte radostnou zvěst a poté přijďte
posedět k teplému čaji a párkům na místní faře. 

7. prosince 2024, 16 hodin, Holín, náves                                         Rozsvícení vánočního stromu
Nejen Holíňáci jsou zváni na společné přátelské setkání u příležitosti oficiálního rozsvícení vánočního stromu     
s občerstvením. Všichni hudebně nadaní zvláště vítáni, nástroje s sebou, zadujeme ke svařáku!

8. prosince 2024, 14 hodin, tělocvična ZŠ                                      Poraněné ptáče
Kulturní komise zve nejen malé diváky na divadelní představení pohádky Poraněné ptáče v podání herců       
z Nového Jičína. Vstupné dobrovolné je určené pro Azylový dům pro matky s dětmi v nouzi v Hamrech       
u Hlinska, dále bude možné podpořit tento domov nákupem jejich výrobků a oblečení přímo v tělocvičně.
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8. prosince 2024, 15.30 hodin, Městečko Bojanov                         Rozsvícení vánočního stromu, adventní trhy
Kulturní komise srdečně zve všechny na již tradiční adventní trhy a rozsvícení vánočního stromu na Městečku    
v Bojanově. Těšit se můžete na vystoupení dětí z mateřské a základní školy, troubení z věže, návštěvu Mikuláše,
občerstvení a třeba voňavý svařák! 

10. prosince 2024, 16 hodin, MŠ Bojanov                                        Vánoční besídka
Přiblížil se vánoční čas a ve školce máme napilno. Procvičujeme písničky na vystoupení u příležitosti rozsvěcení
vánočního stromečku, těšíme se na mikulášskou družinu, každoročně pečeme ve školce perníčky, zdobíme
stromeček a připravujeme pro rodiče a sourozence vánoční besídku.

11. prosince 2024, 18 hodin, úřad městyse                                     Česko zpívá koledy
Žáci ZŠ Bojanov pod vedením paní učitelky Michálkové zvou ke společnému zastavení se a zazpívání
vánočních koled.

11. prosince 2024, 19 hodin, Sukova síň Pardubice                        Koncert Komorní filharmonie Pardubice
Vřele zvu na další koncert abonentního cyklu s názvem Vánoce s cimbálem. Hostem večera je Johana Klára
Kratochvílová, cimbálistka, diriguje Stanislav Vavřínek. Zazní hudba Vejvanovského nebo Mozartova. Pokud
máte zájem poznat taje Sukovy síně a koncertů vážné hudby, ozvěte se na tel. 728 222 479, Josef Honzíček

14. prosince 2024, 17 hodin, tělocvična ZŠ                                    Vánoční kino 
Kulturní komise srdečně zve na promítání pohádky Krakonošovo tajemství do tělocvičny ZŠ. Po představení je
možné pobýt a pro zájemce zajistit dovoz pizzy. Další občerstvení zajištěno. Vstup volný. Těším se na vás!!

18. prosince 2024, 16.30 hodin, fara Bojanov                                  Adventní zastavení
Čas adventu je poměrně krátký a již je tu čas vánočně se naladit! K tomu nám pomohou Štěpán Buchar -
kytara a Jana Trojanová - zpěv, recitace. Vstupné dobrovolné.

19. prosince 2024, 9.30 hodin, tělocvična ZŠ Bojanov                   Veřejná generálka Vánoční besídky
Žáci a učitelé ZŠ Bojanov srdečnou zvou na tradiční Vánoční besídku. Pokud někomu nevyhovuje večerní čas   
a také touží po jistém místě k sezení, tomu je určena právě veřejná generálka.

19. prosince 2024, 16 hodin, ZŠ Bojanov                                         Trhy a Vánoční besídka
Žáci a učitelé ZŠ Bojanov srdečnou zvou na vánoční trhy, které začínají v 16 hodin v 1. patře budovy školy, dále
také na občerstvení ve 2. patře, zde je možné prohlédnout si výstavu Naši šikulové, a od 17 hodin na tradiční
Vánoční besídku. Těšíme se na vás!

20. prosince 2024, 17 hodin, kostel Hrbokov                                  Vánoční koncert
Uprostřed toho všeho adventního připravování se na Vánoce je třeba se také správně naladit! Zveme proto na
vánoční koncert v podání žáků ZŠ Bojanov. Vstupné dobrovolné.

22. prosince 2024, 10 hodin, Rybárna Bojanov                                Vánoční prodej ryb
Ke štědrovečerní tabuli patří tradičně ryba a proč nemít právě na stole kapra z našich vod! ČRS Bojanov jako
obvykle srdečně zve na prodej kaprů do Rybárny v Bojanově.

24. prosince 2024, 10 - 11 hodin, kostel Bojanov                             Zpívání u jesliček
Především rodiny s dětmi zveme do kostela v Bojanově! Přijďte pozdravit Ježíška v bojanovských jesličkách,
zazpívat si společně koledy a odnést si Betlémské světlo.

24. prosince 2024, 16 hodin, kostel Bojanov                                    Vánoční bohoslužba

25. prosince 2024, 11 hodin, kostel Bojanov                                     Vánoční bohoslužba

26. prosince 2024, 10 hodin, kostel Hrbokov                                   Vánoční bohoslužba



Zpá tky d o minulos ti aneb Co se u nás událo naším pohledem
Návštěva P. Štefana Brindy
Skoro všichni farníci se v neděli 10. listopadu vydali na společnou návštěvu P. Štefana Brindy. Náš úmysl se
podařilo dokonale utajit až do poslední chvíle, takže překvapení bylo skutečně velkolepé. Na konci dne jsme si
společně prošli Vesničku střediskovou - Křečovice, kde P. Brinda nově působí. Bylo moc milé se dostat na
místa známá z filmového plátna a poslechnout si zvukové ukázky přímo na místě natáčení, které si pro nás
výborně připravil průvodce Jan Honzíček.                                                                                Josef Honzíček
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29. prosince 2024, 16 hodin, kostel Bojanov                                     Vánoční koncert
Chrámový sbor Nahoboj se svými hosty srdečně zve na koncert plný vánoční hudby, vstupné dobrovolné.

30. prosince 2024, 9 hodin, před prodejnou COOP                          Předsilvestrovský výšlap
Členové SDH Bojanov zvou na pořádné protažení se po vánočním hodování. Sraz před prodejnou COOP
Bojanov, trasa pochodu bude mít cca 15 km.

31. prosince 2024, 18 hodin, kostel Hrbokov                                     Bohoslužba na poděkování za uplynulý rok

1. ledna 2025, 11 hodin, kostel Bojanov                                              Novoroční bohoslužba

1. ledna 2025, 18 hodin, Holín náves                                                  Novoroční přípitek a ohňostroj
Společně si připijeme a popřejeme vše nejlepší jako obvykle na holínské návsi. Přípitivo a sklenivo s sebou,       
a také samozřejmě co zbylo ze silvestrovského stolu. Autobus vyjede z Bojanova od kostela v 17.40 se
zastávkami u prodejny, u Technolenu, v Horním Bezděkově, Padrtech a Hrbokově.

5. ledna 2025, 13 - 16 hodin                                                                Tříkrálová sbírka 2025
Do nového roku vstupme s dobrým skutkem! Tříkrálová sbírka v našich obcích proběhne jako obvykle.
Hledáme ochotné krále a vedoucí skupin, prosím, hlaste se na tel. 728 222 479 do 3. ledna 2025.

24. ledna 2025, 19 hodin, tělocvična ZŠ Bojanov                               Ples městyse
Zapište si do nového diáře termín plesu městyse, hudbu tentokrát zajistí skupina DYNAMIC. Těšíme se na vás!

Svatomartinský lampionový průvod v Bojanově
Podle tradice přijíždí svatý Martin každý rok 11. listopadu na bílém koni a přiváží s sebou začátek zimy, ale ve
skutečnosti nejezdil na bílém koni, ale lidé vypozorovali, že kolem svátku sv. Martina padal první sníh. K podzimu,
a   především  ke    svátku  sv.  Martina,    neodmyslitelně  patří    svatomartinské    lampiónové    průvody.    Na 
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Charitativní přesah svatomartinské husy
Jako obvykle bylo 20 Kč z každé porce upečené svatomartinské husy
a obnos z vydraženého husího odeslán na charitní účely. Tentokrát
jsme částkou 1 600 Kč podpořili nákup automobilu pro sociální službu
Doprovázení, kterou zřizuje Centrum Don Bosco v Pardubicích. Tato
služba se věnuje mladým lidem z dětských domovů a výchovných
ústavů při jejich hledání nového životního místa a uplatnění po
opuštění těchto institucí. A velké poděkování patří kuchařkám ZŠ,
které nám tu husičku upekly na jedničku s hvězdičkou! Josef Honzíček

Oslava Mezinárodního dne mužů
V sobotu 16. listopadu se v KD Na
Záložně konala akce u příležitosti
MDM. Tímto bych chtěl poděkovat
kulturní komisi městyse Bojanov za
bezvadnou akci a zejména pak
Pepovi Honzíčkovi za luxusní
gulášek, který se zde mimo jiné
dobroty také podával. Za
zúčastněné muže děkuje a za rok
se těší Antonín Paulus

svatomartinských slavnostech děti chodí s rozsvícenými lucerničkami, což symbolizuje světlo dobra. Když večer
děti s lampionky procházejí ulicemi, je to, jako kdyby každý nesl svůj malý kousek světla a laskavosti. Tak je tomu
i v Bojanově. I letos se u nás svatý Martin objevil. Děti se odpoledne sešly na dětském hřišti. Rozsvítily si své
lampionky a šly přivítat svatého Martina do Horního Bezděkova ke křížku. On opravdu přijel i s doprovodem a tak
ho mohly děti doprovázet celým Bojanovem. Nejdříve zamířily k fotbalovému hřišti, kde ho všichni i s rodiči
přivítali a společně si zazpívali píseň Sv. Martine. Celý průvod dále pokračoval na městečko až ke kostelu, kde se
všechny děti se sv. Martinem vyfotily u brány kostela. Pro ty starší, ale i pro pár dětí, pak nastal ten pravý
okamžik. To se již odehrávalo v tělocvičně školy. Každý účastník obdržel svůj kousek vypečené svatomartinské
husičky a sklenku zaručeně prvního svatomartinského vína. Všem velmi chutnalo, zvlášť když nám k tomu zahrála
i kapela v podání kytaristy pana Marka Linharta a na housle zahrál pan Jan Honzíček. Jen budeme doufat, že se
sejdeme v tak hojném počtu u dobrého jídla a pití opět i za rok.                      Zdena Trojanová, Marie Kroutilová
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VÝSLEDKY JEDNOTNÝCH PŘIJÍMACÍCH
ZKOUŠEK 2024

Jedním z mnoha témat, které současný
pan ministr školství řeší primárně přes
media, je slučování malých škol.          
V souvislosti s tím se hojně používají
nejrůznější termíny (čím méně lidí tomu
porozumí, tím lépe😊) – např. se slibuje
optimalizace, kontinuum, úbytek
duplicitní administrativní činnosti atd.
Mezi příznivci „svazkování“ mimo jiné
převládá názor, že malé (často
podlimitní) školy nedokážou poskytnout
kvalitní vzdělání a dosahují horších
výsledků. No, když už jsme tedy hozeni
do jednoho pytle… na základě výsledků
loňských deváťáků si můžete udělat
obrázek sami.             Lenka Simonová
PS: Výrazně nadprůměrných výsledků
dosáhla i bývala žačka 5. ročníku při
JPZ na gymnázium.     

válečné veterány Anny Fantlové, se kterými se svěřila
pro Paměť národa. O státním svátku 17. listopadu
jsme si připomněli 35. výročí začátku Sametové
revoluce nejen setkáním u Pomníku republiky               
v Bojanově, které krásně doprovodil školní sbor pod
vedením paní učitelky Darji Michálkové, ale                 
i promítáním letošního filmového trháku Vlny režiséra
Jiřího Mádla, který připomíná události kolem srpna
1968 v Československém rozhlase.     Josef Honzíček

Informace ze ZŠ

Den válečných veteránů a Den boje za svobodu a demokracii
O kulturně a připomínkově nabitém víkendu jsme si v sobotu připomněli Den válečných veteránů, který připadá
na 11. listopadu, u pomníků padlých v  Hrbokově,  Kovářově  a  Bojanově  položením  kytic  a četbou  vzpomínek 
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Školním kukátkem

Celebritou školy se v  listopadu stala Lili
Dymáková, která získala ocenění Mladý
talent Pardubického kraje 2024. Ocenění si
Lili, členka reprezentačního týmu ČR           
v jachtingu, bez pochyby zaslouží. Doufejme,
že správný vítr do plachet jí bude vát na MS
v Argentině. 

Říjen jsme díky školní jídelně
zakončili halloweensky. Paní
kuchařky ve stylově vyzdobené
jídelně servírovaly zombie polévku  
s moučnými červy, přízrak z bažin   
s erteplemi, upíří lektvar a prokleté
řezy ze záhrobí. Zákeřnost a kouzlo
moučných červů poznali všichni,
kteří se v polévce „ňoumali“. Červíci
totiž během chvíle udělali z polévky
krvavě rudou krmi, nad níž by
zaplesal i strašlivý Dracula.

Listopad se nesl v duchu laskavosti.
Celý měsíc jsme mohli plnit
laskavou Laskavcovu výzvu. Třeťáci
psali dopisy seniorům do domova
důchodců, žáci napříč třídami
vyráběli přáníčka. Vyvrcholením byl
13. listopad, Světový den laskavosti.
Ve škole i v Bojanově se rozdávaly
malé, milé pozdravy, šťastlivci
ochutnali výborný Laskavcův
perníček a žáci z tvořivého kroužku
vyrazili do Seče na laskavé vyrábění
se seniory. 

Zatímco ve středu třináctého jsme se snažili radost rozdávat, o den
později ji osmákům a deváťákům přijela udělat mobilní laboratoř. Pokusy
byly zajímavé a naučné, radost žákům zkazila jen jediná věc - škola do
povětří nevyletěla.
Co vše naše milovaná instituce vydrží, jsme vyzkoušeli ještě 19. listopadu,
kdy jsme se zapojili do Bubnovačky, jejím cílem je upozornit na násilí        
v rodinách a ukázat, že týrané děti nejsou neviditelné. To, že s tím
souhlasíme, bylo hodně slyšet!

Než zazvoní zvoneček a rozsvítí se stromeček, sejdeme se na vánoční besídce.
Srdečně zváni jste i na dopolední veřejnou generálku, která začíná 19. prosince     
v 9:30. A pak ... Krásné svátky, během nichž Vás nikdo nebude hodnotit a nebude
Vám dávat žádné úkoly. 
                                                           foto ZŠ Bojanov, text Markéta Kopčáková

Pohodový čas adventní i vánoční přeje Základní škola Bojanov
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A slovo na závěr... 
Uzávěrka lednového čísla Bojanovin je 20. prosince 2024. Vaše příspěvky prosím zasílejte na e-mailovou adresu kulturní komise
kkmestysbojanov@seznam.cz. 
Autoři fotografií Vlastislav Beran, Karolína Secká, Ivana Paulusová, Lenka Simonová, Josef Honzíček, ZŠ Bojanov, databazeknih.cz .
Na akcích pořádaných obcí je prováděna fotodokumentace, vaší účastí souhlasíte s možným veřejným využitím fotografií kulturní
komisí. 
Pokud nesouhlasíte s uváděním vašeho životního jubilea, svůj nesouhlas prosím vyjádřete písemně na e-mail kulturní komise
kkmestysbojanov@seznam.cz nebo na podatelně Úřadu městyse Bojanov.
Pokud chcete dostávat Bojanoviny a pozvánky také elektronicky, prosím napište na e-mail kulturní komise.
V případě, že nejsou Bojanoviny doručovány správně, prosím ozvěte se, vše se budeme snažit napravit.

Zastupitelé městyse Bojanov a členové sociální a kulturní komise městyse vám všem přejí
klidné a radostné prožití vánočních svátků a do nového roku 2025 vše nejlepší, pevné zdraví,

vzájemné porozumění a hodně štěstí!

V měsíci prosinci oslavují
Josef Novák z Hrbokova                       80 let        Dagmar Štěrbová z Horního Bezděkova     75 let
Milada Tuzová z Horního Bezděkova     60 let        Miloslav Sedlák z Horního Bezděkova         60 let
Marie Nedbalová z Petrkova                 83 let        Gabriela Horníková z Bojanova                   82 let
Věra Trojánková z Bojanova                  86 let        Božena Stehnová z Bojanova                     84 let
Hana Vojtová z Bojanova                      65 let

Všem jubilantům srdečně gratulujeme a přejeme vše nejlepší, hodně zdraví, štěstí a spokojenosti!

Narodily se
V listopadu se narodila Apolena Kopecká z Horního Bezděkova a Valentýna Vojtěchová z Bojanova. 
Rodičům srdečně gratulujeme.                                           

Michala Kulhavého
z Kovářova, Evelin Zelenou

z Horního Bezděkova,
Adama Sadílka z Horního

Bezděkova a Josefa Hadžili
z Hrbokova. Novým
občánkům přejeme

především pevné zdraví,
množství lásky, úspěchů a

životní pohody.

Společenská kronika                                
V neděli 10. listopadu 2024 přivítal starosta městyse Bojanov v kulturním domě 4 nové občánky –  

Knihy měsíce prosince v knihovně městyse
Z nového výměnného fondu si můžete v knihovně zapůjčit například tyto knihy.
Od autora Vlastimila Vondrušky knihu Lucemburská epopej I - Král Cizinec, zajímavou
a naučnou epopej přibližující naše dějiny. Dále knihu Láska je ve vzduchu od autorky
Jane Moore popisující mezilidské vztahy společnosti. Vtipný a upřímný román, který
nutí k zamyšlení a zcela Vás pohltí. Kniha České zvyky a tradice od Kláry Trnkové        
s ilustracemi Jiřího Trnky, představuje tradiční české zvyky, hry, zábavy našich předků   
v průběhu celého roku. Krásná publikace doplněná mnohými pranostikami.             

Na čtenáře se těší knihovnice Dana Horáková
Knihovna je otevřena ve středy lichých týdnů od 16 do 17 hodin v prvním patře úřadu městyse.                                                    
Připomínáme, že je možné požádat o dovoz knih k vám domů u Ivety Peškové, tel. 776 570 633.


